Konkurs „W sekundę do wiedzy”

Pod honorowym patronatem 

Przewodniczącego Rady Dzielnicy Wesoła
Zachęcamy Mieszkańców Wesołej do udziału w konkursie „W sekundę do wiedzy”. Organizatorem konkursu jest firma SEKA S.A. Celem konkursu jest zwrócenie uwagi opinii publicznej, że szkolenie się może ułatwić w dobie kryzysu znalezienie pracy lub awans zawodowy. 
Samorząd warszawski, także naszej dzielnicy, angażuje od kilku lat coraz więcej energii w aktywne przeciwdziałanie bezrobociu. Targi pracy, warsztaty, wspieranie programów organizacji pozarządowych, pomoc z Ośrodka Pomocy Społecznej. Konkurs „W sekundę do wiedzy” to kolejna droga do ważnego dla Rady Dzielnicy Wesoła celu – zmniejszenia bezrobocia. 
Od lat jednym z najważniejszych problemów społecznych w Warszawie jest bezrobocie. Dotyka ono szczególnie pokaźną grupę osób, które skończyły 50 lat. Trudności ze znalezieniem zatrudnienia dotyczą również ludzi młodych, bez doświadczenia, zaczynających funkcjonować na rynku pracy. Alternatywą dla bezrobocia, jak również sposobem na zwiększenie swojej atrakcyjności zawodowej, jest szkolenie się i podnoszenie swoich umiejętności. 

Dlatego Przewodniczący Rady wspólnie z SEKA S.A. zaprasza Mieszkańców Wesołej do udziału w konkursie „W sekundę do wiedzy”. SEKA S.A. zagwarantowała bardzo atrakcyjne nagrody. Jest to 8 miejsc w 1 i 2-dniowych szkoleniach w ramach I Edycji Letniej Akademii SEKA 2009. 
Letnia Akademia SEKA 2009 to cykl szkoleń i warsztatów, przygotowanych z myślą o absolwentach szkoleń komercyjnych, dofinansowanych z Europejskiego Funduszu Społecznego oraz dla wszystkich zainteresowanych aktualizacją i pogłębianiem swojej wiedzy. Laureaci konkursu dołączą do tego grona uczestników w ramach 4 cyklów szkoleń: 

- Akademii Finansisty, 
- Akademii Księgowego, 
- Akademii HR 

- Akademii Szkoleń Zawodowych 

Zachęcamy do udziału w konkursie, ponieważ misją Letniej Akademii SEKA 2009 jest przekazanie uczestnikom wiedzy i umiejętności z zakresu prawa pracy, HR, finansów, księgowości oraz przygotowanie zawodowe. 
Dla Mieszkańców Wesołej pracujących na stanowiskach technicznych jako nagrodę oferuje się zajęcia Akademii Szkoleń Zawodowych i zdobycie wiedzy jak: wykonać pomiar instalacji i urządzeń elektrycznych, obsługiwać komputerowe programy magazynowe. Dla tych, którzy są kierowcami interesujący będzie kurs przewożenia materiałów niebezpiecznych.
W konkursie należy podać prawidłową odpowiedź na pytania, które znajdują się na stronie www.seka.pl, imię i nazwisko oraz numer kontaktowy. Odpowiedzi można udzielać do dnia 10 lipca 2009 roku, wysyłając e-mail na adres konkurs@seka.pl
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